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Програми розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя в Ізмаїльському районі 
Одеської області  на 2023 - 2030 роки

Назва напряму діяльності 
(пріоритетні завдання)

Строки виконання Стан виконання 

1. Зміцнення державного статусу української мови, вироблення дієвого механізму її захисту, розвитку та популяризації
1.1. Організація та проведення 

заходів з питань реалізації 
державної мовної політики для 
цільових аудиторій (викладачі, 

студентська молодь, 
представники національних 
меншин, інші цільові групи) 

Круглі столи, семінари

Протягом 2024 року Кілійська міська територіальна громада:
Проведення науково-практичних конференцій, семінарів із питань підвищення якості 
викладання державною мовою в закладах освіти за темою «Вчу українську. Викладаю 
державною».
Запровадження територіального проєкту «Від мовленєвої грамотності до медіакультури».
Проведення практичного інтенсиву для здобувачів освіти і педагогів «Мовленнєва 
грамотність як індикатор  успішного випускника закладу освіти».
Веб-сайти, сторінки в соціальних мережах- Facebook, Instagram, YouTube закладів  
загальної середньої освіти Кілійської міської ради.
Ренійська міська територіальна громада:
Організація та проведення заходів з питань реалізації державної мовної політики для 
цільових аудиторій у Ренійській громаді передбачає підвищення обізнаності населення та 
працівників органів місцевого самоврядування щодо вимог Закону України «Про 
забезпечення функціонування української мови як державної».
З метою підвищення рівня володіння державною мовою серед різних цільових груп, 
забезпечення неухильного виконання мовного законодавства, формування поваги до 
української мови як державної, підвищення рівня мовної культури серед населення та 
посадових осіб, у 2024 році проведено такі заходи:
16.01.2024 - семінар на тему «Діловодство українською мовою: основні вимоги та 
правила» для працівників органів місцевого самоврядування та комунальних установ 
щодо ведення діловодства українською мовою  (Ренійська міська рада).
Нарада «Про хід роботи з забезпечення всебічного розвитку і функціонування української 
мови як державної у закладах освіти» для педагогічних працівників (Долинський ліцей).
11.04.2024 - методоб’єднання класних керівників “Розвиток та популяризація української 
мови у культурно-мистецьких заходах”.
Батьківські та загальні збори «Інформаційно-просвітницька та роз'яснювальна роботи з 
працівниками закладу та батьками щодо законодавчої та нормативно-правової бази про 
статус державної мови» (402 учасники).



Нарада при директорові «Виконання заходів щодо розвитку та функціонування 
української мови» (41 учасник).

1.2. Проведення 
міжрегіональних 

письменницьких турів-обмінів 
«З Україною в серці» та 
зустрічей із сучасними 

українськими письменниками

Протягом 2024 року Кілійська міська територіальна громада:
Участь здобувачів/здобувачок освіти  закладів загальної середньої освіти  Кілійської 
міської ради у зустрічах із сучасними українськими письменниками «З Україною в 
серці»:
- Кілійський заклад загальної середньої освіти № 1, бібліотекарка Татару Катерина 
Михайлівна;
- Кілійський заклад загальної середньої освіти №3, бібліотекарка Загрійчук Майя 
Валеріївна;
- Опорний заклад освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, бібліотекарка 
Волкова Майя Володимирівна.
Веб-сайти, сторінки в соціальних мережах- Facebook, Instagram, YouTube закладів  
загальної середньої освіти Кілійської міської ради.
Ренійська міська територіальна громада:
28 березня 2024 року в Обласному центрі національних культур у м. Рені відбулася 
презентація кількох книг ренійської поетеси Тамари Ткачук, зокрема і збірки спогадів про 
Станіслава Топала, юного військовослужбовця з Рені, котрий загинув два роки тому. На 
презентації були присутні поет, член Національних спілок письменників і журналістів 
України Володимир Барна, працівники Центру, члени літературного клубу "Джерела", 
очолюваного Лілією Олейнік.
https://www.facebook.com/share/p/182M7BfqhP/
У 2024 році в Ренійській громаді відбувались зустрічі з місцевими авторами.
22 березня в Котловинському будинку культури відбувся вечір поетичної зустрічі з 
місцевими поетами під назвою «Поклик серця». На захід були запрошені поети: 
Котляренко М.Д., Дейнека Н.І., Бозаджи Л.В., Котляренко Ж.Д., Лозанова М. та любителі 
поетичного слова. Автори розповідали про свій творчий шлях, про те, що їх спонукало до 
написання того чи іншого віршу. Давали відповіді на запитання слухачів. Під час заходу 
всі зачитували улюблені вірші, чужі і свої про Батьківщину, життя, кохання, самотність, 
друзів, а також лунали пісні у виконанні талановитої авторки Бозаджи Л. 
https://www.facebook.com/share/p/19aKRk7wy1/
24 березня 2024 року на базі КЗ «Публічна бібліотека» Ренійської міської ради пройшли  
літературні читання, присвячені Всесвітньому дню поезії. У заході взяли участь члени 
літературного клубу "Джерела", бібліотекарі і слухачі. Сьогодення вносить у творче 
життя свої корективи, але зустріч відбулась і  була дуже цікава і змістовна. Лунали вірші 
рідною мовою. Автори, які не змогли приїхати, надіслали відео і тому зустріч відбулась  
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одночасно у онлайн, і офлайн форматі.
https://www.facebook.com/share/p/19h8swKDEp/
https://www.facebook.com/share/p/19fnyjHZx2/

1.3. Підтримка діяльності 
професійних театрально-

концертних колективів області з 
перекладів українською мовою 
репертуарних вистав, які йдуть 
на іншій мові та які плануються 

для показу

Протягом 2024 року Ренійська міська територіальна громада:
В Ренійській громаді займаються театральним мистецтвом такі аматорські колективи, як: 
народний театральний колектив «Сто фантазій» Ренійської філії КЗ «Центр культури і 
дозвілля» (керівник - Ірина Вігірчук), театральний колектив «Соняшник» ОЦНК у м. Рені 
(керівник – Галина Дюріс), театральна студія «Смайл» ЦПО «Перлина» (керівник – Ольга 
Слабошвицька). Зазначені колективи публічно показують вистави виключно українською 
мовою.

1.4. Проведення мистецьких 
конкурсів, фестивалів за 
ініціативою громадських 
організацій, національно-

культурних товариств, творчих 
спілок області

Протягом 2024 року Кілійська міська територіальна громада:
27.04.2024 - показ фільму «Феномен Івасюка» в рамках весняної спецподії фестивалю 
«ВИДЕЛКАFEST» (комунальний заклад «Центр культури, мистецтв і дозвілля» 
Кілійської міської ради)
https://www.facebook.com/share/p/1Cyi6tGMgy/
Протягом серпня-вересня 2024 року - показ 9 видатних українських кінострічок в рамках 
Фестивалю українського кіно в мережі «Кіноклуб. Всеукраїнська мережа», за підтримки 
Українського культурного фонду та Посольства Королівства Нідерландів в Україні 
(комунальний заклад «Центр культури, мистецтв і дозвілля» Кілійської міської ради)
https://www.facebook.com/share/p/qEQLLaGy5USBzXdo/
Протягом 2024 року - участь здобувачів/здобувачок освіти  закладів загальної середньої 
освіти  Кілійської міської ради  у мистецьких конкурсах, фестивалях, проведених  за 
ініціативою громадських організацій, національно-культурних товариств, творчих спілок 
Кілійської міської територіальної громади (відділ освіти та молодіжної політики 
Кілійської міської ради, заклади загальної середньої освіти Кілійської міської ради). 
Веб-сайти, сторінки в соціальних мережах- Facebook, Instagram, YouTube закладів   освіти 
Кілійської міської ради, Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради, 
Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» 
Кілійської міської ради.
Ренійська міська територіальна громада:
10 листопада 2024 року на базі комунального закладу «Публічна бібліотека» Ренійської 
міської ради проведено Дитячий літературний фестиваль-конкурс юних авторів-аматорів 
«Джерельця» з метою підтримки україномовних авторів та популяризації української 
літератури серед населення громади. Фестиваль проведено за підтримки Обласного 
центру національних культур у м. Рені та літературного клубу «Джерела» Ренійської 
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громади. 
https://www.facebook.com/share/p/18WJ8AVbBz/

2. Створення умов для застосування державної мови під час виконання обов’язків, недопущення її дискримінації
2.1. Здійснення контролю за 

дотриманням вимог 
законодавства щодо 

функціонування державної мови 
при веденні діловодства та при 
виконані посадових обов’язків 

працівниками органів державної 
влади та місцевого 

самоврядування, комунальних 
підприємств, установ та 

організацій

Протягом 2024 року Відділом освіти, охорони здоров’я, культури, спорту Ізмаїльської районної державної 
(військової) адміністрації Одеської області було розроблено Програму розвитку та 
функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя в 
Ізмаїльському районі на 2023-2030 роки і затверджено рішенням Ізмаїльської районної 
ради Одеської області від 28 вересня 2023 року № 155-VIII восьмого скликання 
чотирнадцятої сесії. 
У зв’язку з набранням чинності з 16 липня 2022 року окремих норм Закону України «Про 
забезпечення функціонування української мови як державної», згідно з якими 
запроваджуються нові норми Кодексу України про адміністративні правопорушення 
стосовно порушення Закону, державними службовцями забезпечується дотримання вимог 
чинного законодавства, володіння державною мовою та застосування її під час виконання 
службових обов’язків.
Суворовська селищна територіальна громада:
Відповідно до Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як 
державної» (далі – Закон) робочою мовою діяльності Катлабузької селищної ради 
Ізмаїльського району Одеської області, у тому числі мовою засідань, заходів, зустрічей та 
мовою робочого спілкування є державна мова.
рішенням Суворовської селищної ради від 09.07.2024 року №1695/VIII була прийнята 
програма: «Про затвердження Програми розвитку та функціонування української мови у 
Суворовській селищній територіальній громаді на 2024-2025 роки»
Ізмаїльська міська територіальна громада:
При виконані посадових обов’язків працівниками органів місцевого самоврядування, 
комунальних підприємств, установ та організацій, а також при веденні діловодства, 
виконавчі органи Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області 
дотримуються вимог законодавства щодо функціонування державної мови.
Місцем проведення іспиту на визначення рівня володіння державною мовою 
громадянами для виконання службових обов’язків визначено Ізмаїльський державний 
гуманітарний університет за погодженням з Міністерством освіти і науки України. На 
базі Ізмаїльського державного гуманітарного університету також організовані 
безкоштовні курси з української мови.
Працівниками управління економіки Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району 
Одеської області з метою інформування споживачів, продавців товарів, надавачів послуг 
та виконавців робіт щодо нормативного врегулювання питання використання державної 
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мови у відповідних сферах суспільного життя постійно проводиться інформаційно-
роз’яснювальна робота з перевізниками автомобільних пасажирських перевезень, з 
суб’єктами господарювання, які здійснюють підприємницьку діяльність в м. Ізмаїл у 
сфері торгівлі, громадського харчування, послуг та робіт, стосовно необхідності 
використання державної мови при виконанні своїх посадових обов’язків. Також, 
приведено таблички, інформаційні покажчики у салонах міських автобусів загального 
користування у відповідність до вимог чинного законодавства, виконано роз’яснювальну 
роботу та моніторинг суб’єктів господарювання за місцем здійснення діяльності щодо 
заміни інформації для загального ознайомлення (вказівники, написи, вивіски, куточки 
споживача тощо) на аналогічні, виконані української мовою. 
До перевізників міста доведена інформація щодо застосування норм Закону України «Про 
внесення змін до деяких законів України щодо підтримки національного музичного 
продукту та обмеження публічного використання музичного продукту держави-агресора» 
від 19.06.2022 № 2310-IX (зі змінами) та здійснюється моніторинг виконання 
вищезазначених норм законодавства.
Спеціалістами управління житлово-комунального господарства Ізмаїльської міської ради 
Ізмаїльського району Одеської області постійно проводяться роботи з виявлення та 
усунення порушень щодо додержання вимог Закону України «Про забезпечення 
функціонування української мови як державної». З метою ознайомлення громадськості з 
вимогами Закону України, на офіційному сайті Ізмаїльської міської ради було розміщено 
відповідну інформацію, а також проведено рейди-перевірки, видано приписи.
Суб’єкти господарювання, власники будівель та споруд соціально-культурного, 
побутового, торгівельного та іншого призначення, які мають договірні відносини з 
управлінням житлово-комунального господарства, проінформовані щодо дотримання 
вимог Законів України «Про забезпечення функціонування української мови як 
державної». Також, була проведена робота щодо заміни усіх адресних покажчиків на 
будинках, установах, організаціях, інших спорудах, які були перейменовані на підставі 
рішень місцевих органів влади в рамках чинного законодавства щодо декомунізації та 
деколонізації об’єктів топонімії з метою приведення назв у відповідність до стандартів 
державної мови. 
Кілійська міська територіальна громада:
Відповідно до пунктів 1, 2, 3, 4 та 16 частини першої статті 9 Закону України «Про 
забезпечення функціонування української мови як державної» (далі – Закон) всі 
нормативно-правові акти і акти індивідуальної дії, діловодства і документообігу 
Кілійської міської ради та її виконавчих органів, установ, підприємств та організацій 
Кілійської міської ради відповідають стандартам державної мови. Мовою локальних 



актів, що регулюють діяльність підприємств, установ та організацій Кілійської міської 
ради, є державна мова. Кілійська міська рада та її виконавчі органи беруть до розгляду 
документи, складені державною мовою, крім випадків, визначених Законом.
Ренійська міська територіальна громада:
Дотримання вимог законодавства щодо функціонування державної мови при веденні 
діловодства та виконанні посадових обов’язків працівниками органів місцевого 
самоврядування, комунальних підприємств, установ та організацій у Ренійській громаді 
здійснюється відповідно до Закону України «Про забезпечення функціонування 
української мови як державної» та інших нормативно-правових актів.
Вся службова документація (накази, розпорядження, протоколи, звіти) ведеться 
українською мовою.
Офіційні листи, звернення до громадян та установ оформлюються державною мовою.
Інформація на офіційних вебсайтах, у соціальних мережах, на стендах та оголошеннях 
публікується українською мовою.
Посадові особи органів місцевого самоврядування володіють державною мовою на рівні, 
достатньому для виконання службових обов’язків.
Спілкування з громадянами під час особистих прийомів, консультацій, публічних 
виступів відбувається українською мовою.
Усі публічні заходи, наради, засідання проводяться українською мовою.
Керівники установ і підприємств відповідають за дотримання законодавства щодо 
функціонування державної мови підлеглими.
Зовнішній контроль може здійснювати Уповноважений із захисту державної мови.
В закладах освіти проведено моніторингові дослідження щодо викладання  державної 
мови; розвитку та вдосконалення професійної компетентності педагогів.

2.2. Забезпечення виконання 
вимог законодавства щодо 

функціонування державної мови 
під час проведення культурно-

масових, туристичних, 
спортивно-масових, освітніх та 

молодіжних заходів

Протягом 2024 року Суворовська селищна територіальна громада:
Впродовж 2024 року в закладах культури Катлабузької селищної ради велась активна 
робота щодо проведення тематичних заходів до відзначення державних, знаменних і 
пам’ятних дат, релігійних свят, заходів для дітей та молоді виключно українською мовою.
Ізмаїльська міська територіальна громада:
Проведення культурно-масових, туристичних, спортивно-масових, освітніх та 
молодіжних заходів здійснюється виключно державною мовою.
Кілійська міська територіальна громада:
Забезпечено  виконання вимог законодавства щодо функціонування державної мови під 
час проведення культурно-масових та освітніх заходів в закладах сфери культури 
Кілійської міської ради.



Ренійська міська територіальна громада:
Забезпечення виконання вимог законодавства щодо функціонування державної мови під 
час проведення культурно-масових, спортивно-масових, освітніх та молодіжних заходів у 
Ренійській громаді регулюється Законом України «Про забезпечення функціонування 
української мови як державної».
Одним з пріоритетних завдань в роботі відділу культури, туризму, молоді та спорту 
Ренійської міської ради є створення сприятливих умов для споживання 
українськомовного інформаційного та культурного продукту. З цією метою здійснюються 
такі заходи:
1.Використовується український репертуар, кращі зразки української національної 
культури та твори мистецтва.
2.Супровід (конферанс) усіх концертів, виступів і заходів відбувається українською 
мовою.
3.Оголошення, афіші, інші інформаційні матеріали публікуються державною мовою.
4.Матеріали на сторінках в соціальних мережах публікуються виключно державною 
мовою.
5.Українська мова є обов'язковою мовою проведення культурних, спортивних, освітніх та 
молодіжних заходів.
6.Організатори заходів несуть відповідальність за дотримання законодавства та 
забезпечують, щоб анонси, програми, афіші та інші матеріали були українською мовою.

3. Мотивування населення області до вивчення, навчання та спілкування українською мовою, запровадження та реалізації відповідних проєктів
3.1. Залучення учасників 

освітнього процесу ЗЗСО до 
участі у Міжнародних, 
загальнодержавних та 

регіональних конкурсах з 
української мови та літератури, 

українознавства, іграх, 
олімпіадах, інтелектуальних 

змаганнях, зокрема: - 
Міжнародний конкурсу з 

української мови імені Петра 
Яцика; - Міжнародний мовно- 

літературний конкурс учнівської 
та студентської молоді імені 

Тараса Шевченка; - 
Міжнародний конкурс з 

українознавства для учнів 8-11 
класів ЗЗСО; - Всеукраїнська 

Протягом 2024 року Суворовська селищна територіальна громада:
Відповідно до статті 21 Закону мовою освітнього процесу в закладах освіти Катлабузької 
селищної ради є державна мова. Закладами освіти забезпечується обов’язкове вивчення 
державної мови.
З метою створення належних умов для розвитку і розширення сфери функціонування 
української мови, виховання шанобливого ставлення до неї, формування патріотизму 
закладами освіти Катлабузької селищної ради протягом 2024 року здійснювалась 
відповідна організаційна робота. У кожному закладі освіти оформлено куточки з 
державною символікою.
Керівниками закладів освіти постійно проводиться робота з педагогічним персоналом 
щодо дотримання мовного режиму.
Протягом звітного періоду проводились позакласні заходи, конкурси, виставки дитячої 
творчості за тематикою, пов'язаною з популяризацією української мови, в тому числі:
- класні, виховні години, круглі столи, вікторини, перегляди презентацій, квести, 
інтелектуальні ігри та інші заходи  до Дня української писемності та мови;



українознавча гра "Соняшник" 
для учнів 1-11 класів для ЗЗСО; - 
Всеукраїнський конкурс фахової 

майстерності для вчителів 
україністів "Соняшник-учитель"; 

- Всеукраїнський конкурс 
учнівської творчості в номінації 
"Література" та "Історія України 

та державотворення", 
"Образотворче мистецтво", 
"Декоративно-прикладне 

мистецтво"; - Всеукраїнська 
учнівська олімпіада з української 
мови та літератури для учнів 8-

11 класів ЗЗСО; - Інтелектуальні 
змагання з базових дисциплін 

для учнів сільських шкіл з 
української мови та літератури 

для 8-11 класів ЗЗСО; - 
складання завдань для ІІ (ІІІ) 
етапів конкурсів; - науково-

дослідницьких роботах Малої 
академії наук України

-місцевий етап ХV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської молоді імені 
Тараса Шевченка;
-місцевий етап ХХV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика;
-місцевий етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з української мови та літератури;
-тематичні виставки в шкільних бібліотеках.
Педагогічними працівниками закладів освіти постійно проводиться інформаційно-
просвітницька робота серед учасників освітнього процесу з питань забезпечення 
реалізації функціонування української мови як державної.
Ізмаїльська міська територіальна громада:
В закладах освіти міста систематично здійснюється робота щодо забезпечення 
ефективності процесу вивчення української мови. В місті функціонує система 
безперервної мовної освіти, підкріплена виваженою мовною політикою, спрямованою на 
вдосконалення володіння рідною мовою. 
Зміст мовної системи освіти створює передумови для надання навчанню українознавчої 
спрямованості, що безпосередньо забезпечується вивченням української мови, 
української літератури, історії України, географії України та українського мистецтва. 
У місті Ізмаїл в закладах загальної середньої освіти сформована мережа класів з 
українською мовою навчання, так у 2024/2025 навчальному році в місті працює 318 
класів з українською мовою навчання, що складає 100% від загальної кількості класів. В 
старших класах з профілем навчання «українська філологія» вивчаються наступні 
спецкурси та факультативи: «Ділова українська мова», «Практикум української мови», 
«Синтаксис української мови», «Лексика та фразеологія української мови», «Основи 
теорії літератури», «Виразне читання», «Художня література в контексті світової 
літератури», «Сучасна українська література», «Основи журналістики», «Цікава 
орфографія», «Орфографічний практикум», «Шкільна риторика», «Літературна студія», 
«Поетична лабораторія» тощо. В 5-8 класах усіх закладів загальної середньої освіти 
додатково введено індивідуальні години української мови для роботи вчителів з 
обдарованими дітьми (підготовка учнів до участі в предметних олімпіадах, творчих 
мовно-літературних конкурсах, роботі Малої академії наук). 
В усіх закладах освіти розроблено та затверджено заходи щодо здійснення організаційної 
та навчально-методичної роботи з метою поліпшення вивчення української мови. 
Освітній процес в закладах загальної середньої освіти організовано відповідно до вимог 
чинного законодавства, а також до нового Державного стандарту базової і повної 
загальної середньої освіти. Вся шкільна документація, службове листування, наради, 
педагогічні ради, конференції, семінари, виховні, класні та позакласні заходи проводяться 
виключно державною мовою.



З метою підтримки та розвитку державної мови, виховання високої мовної культури, учні 
та педагоги закладів загальної середньої освіти міста долучилися до Всеукраїнського 
заходу «Диктант національної єдності». Також в ЗЗСО були проведені наступні заходи:
- І (шкільний) етап олімпіади з української мови та літератури з 30 листопада до 15 
грудня; 
- І-ІІ етапи Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика (до участі у ІІ 
етапі було заявлено 98 учнів ЗЗСО м. Ізмаїл, взяли участь – 94 учня; до участі в 
обласному етапі рекомендовано 11 учнів – переможців міського етапу);
- І-ІІ етапи ХV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської 
молоді імені Тараса Шевченка (у міському етапі Конкурсу взяли участь 63 учня 5-11-х 
класів ЗЗСО; до участі в ІІІ етапі рекомендовано 7 учнів-переможців. В обласному етапі 
взяли участь 5 здобувачів освіти міста Ізмаїл);
- ІІ (районний) етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови і літератури 
(до участі у ІІ етапі було заявлено 36 учнів ЗЗСО м. Ізмаїл; взяли участь – 34 учня, до 
участі в обласному етапі рекомендовано 4 учня – переможця);
- І (міський) етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-
членів Малої академії наук України. 
Загалом у міських етапах конкурсів та олімпіад прийняли участь майже 200 учнів ЗЗСО 
міста. У обласному етапі візьмуть участь 23 учня-переможця.
Кілійська міська територіальна громада:
Залучення учасників освітнього процесу  закладів загальної середньої освіти Кілійської 
міської  ради до участі у Міжнародних, загальнодержавних та регіональних конкурсах з 
української мови та літератури, українознавства, іграх, олімпіадах, інтелектуальних 
змаганнях, зокрема:

Листопад-грудень 2024 року - проведення на територіальному рівні та участь у  
обласному етапі ХХV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика
Взяли участь: 
-шкільний етап: 488 здобувачів/здобувачок освіти 3-11 класів із 12 закладів загальної 
середньої освіти Кілійської міської ради;
-територіальний етап: 81 здобувач/здобувачка освіти 3-11 класів із 12 закладів загальної 
середньої освіти Кілійської міської ради, з них стали переможцями  39 учнів/учениць (І 
місце -5 учнів/учениць; ІІ місце – 14 учнів/учениць; ІІІ місце – 20 учнів/учениць).

Жовтень-листопад 2024 року - проведення на територіальному рівні та участь у  
обласному етапі XV Міжнародного мовно - літературного конкурсу учнівської та 
студентської молоді імені Тараса Шевченка
Взяли участь:



- шкільний етап: 354 здобувачі/здобувачки освіти 5-11 класів із 12 закладів загальної 
середньої освіти Кілійської міської ради;
- територіальний етап: 55 здобувачів/здобувачок освіти 5-11 класів із 12 закладів 
загальної середньої освіти Кілійської міської ради, з них стали переможцями  27 
учні/учениць  (І місце -3 учнів/учениць; ІІ місце – 10 учнів/учениць; ІІІ місце – 14 
учнів/учениць).

Жовтень-листопад 2024 року - проведення на територіальному рівні та участь у  
обласному етапі Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя 
Батьківщина – Україна»
Взяли участь:
територіальний та обласний конкурс краєзнавчо-дослідницьких робіт І (територіального) 
туру Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – 
Україна»  3 здобувачки  освіти  із 3 закладів загальної середньої освіти Кілійської міської 
ради  за напрямами:
- «Воїнська звитяга українців у традиціях поколінь»;
- «Історична спадщина українського народу». 

Лютий-квітень  2024 року - участь у Всеукраїнському конкурсі есе патріотично-
громадянської тематики «Єднанням сильні!» - 6 здобувачок освіти закладів загальної 
середньої освіти нашої громади (Кілійського  закладу  загальної середньої освіти №3 - 2; 
Шевченківського закладу  загальної середньої освіти №1-1; Дмитрівського закладу  
загальної середньої освіти - 3). 

 Вересень-жовтень 2024 року - участь у конкурсі есе «1000 днів війни. Мій шлях» 
(конкурс проведений Державною науковою установою «Інститут модернізації змісту 
освіти» спільно з Благодійною організацією «Фонд Ріната Ахметова») (заочно), у якому 
взяли участь 10 здобувачів освіти  із 5 закладів загальної середньої освіти Кілійської 
міської ради (Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, Кілійського закладу 
загальної середньої освіти № 3, Лісківського закладу загальної середньої освіти, 
Дмитрівського закладу загальної середньої освіти, Шевченківського закладу загальної 
середньої освіти №1).

Жовтень 2024 року - проведення на територіальному рівні та участь у  обласному 
етапі Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості в номінаціях «Література» та 
«Історія України та державотворення», «Образотворче мистецтво», «Декоративно - 
прикладне мистецтво» серед учнів 5-11-х класів закладів загальної середньої освіти. 
Загальна тема творчих робіт «Смійся, лютий враже! Та не дуже, бо все гине, - Слава не 
поляже».
Взяли участь:



- територіальний етап: 17 здобувачів/здобувачок освіти із 7 закладів загальної середньої 
освіти Кілійської міської ради, надано 17 творчих робіт  робіт  (Кілійський заклад 
загальної середньої освіти № 2 -1 робота, Кілійський заклад загальної середньої освіти № 
3 – 2 роботи,  Дмитрівський заклад загальної середньої освіти № 2 – 3 роботи, 
Лісківський заклад загальної середньої освіти – 5 робіт, Шевченківський заклад загальної 
середньої освіти №1 – 2 роботи, Опорний заклад освіти Шевченківський заклад загальної 
середньої освіти № 2 – 3 роботи, Трудівський заклад загальної середньої освіти – 1 
робота), у тому числі у номінаціях:
- «Література» (поезія) – 4 роботи;
- «Література» (проза) – 7 робіт;
- «Історія України і державотворення» - 3 роботи;
- «Образотворче мистецтво» - 2 роботи;
- «Декоративно-прикладне мистецтво» - 1 робота.
- «Література» (лірика):
- обласний:
4 здобувачі/здобувачки освіти із 4 закладів загальної середньої освіти Кілійської міської 
ради, надано 4 творчих робіт  робіт  (Кілійський заклад загальної середньої освіти № 3,  
Дмитрівський заклад загальної середньої освіти, Лісківський заклад загальної середньої 
освіти ,Опорний заклад освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2).

 Листопад-грудень 2024 року - проведення на територіальному рівні та участь у  
обласному етапі Всеукраїнської  учнівської олімпіади з української мови та літератури 
для учнів 8-11 класів  закладів загальної середньої освіти 
Взяли участь:
- шкільний етап -166 здобувачів/здобувачок освіти із 12 закладів загальної середньої 
освіти;
- територіальний етап – 25 здобувачів/здобувачок освіти 8-11 класів із 12 закладів 
загальної середньої освіти, з яких стали переможцями 12 учнів/учениць:
ІІ місце – 6 учнів/учениць;
ІІІ місце – 8 учнів/учениць.

Протягом 2024 року - участь здобувачів/ здобувачок освіти закладів загальної 
середньої освіти Кілійської міської ради (8-11 класи):
-  V Відкритий марафон з української мови (ІМЗО):
- Опорний заклад освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 – 1 учень; 
- Всеукраїнська олімпіада з української мови та літератури (на платформах «Всеосвіта», 
«На урок»):
- Кілійський заклад загальної середньої освіти № 1 – 13 учнів;



-Фурманівський заклад загальної середньої освіти – 2 учня.
Лютий 2024 року - проведення на територіальному рівні та участь у  обласному 

етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких  робіт учнів - членів 
Малої академії наук України
Взяли участь:
- ІІ (обласний) етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 
учнів членів Малої академії наук України у 2023/2024 навчальному році: 2- III-х місця, 2- 
II-х місця та 1 учасник;
-І (територіальний) етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 
учнів членів Малої академії наук України у 2024/2025 навчальному році 7 здобувачів 
освіти  6 закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради, надано 7 науково-
дослідницьких робіт (Кілійський заклад загальної середньої освіти № 1, Кілійський 
заклад загальної середньої освіти № 3, Лісківський заклад загальної середньої освіти, 
Шевченківський заклад загальної середньої освіти №1, Опорний заклад освіти 
Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2, Опорний заклад освіти 
Кілійський  заклад загальної середньої освіти № 4 – 2 науково-дослідницькі роботи).

Лютий - травень 2024 року - проведення територіальних заочних конкурсів серед 
педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради: 
«Мій кращий конспект уроку/заняття в навчальному уроці», «Мій відеоурок», «Мій 
STEM-урок» у номінації «Базова середня освіта. Українська мова та література».
Взяли участь:
- у територіальному заочному конкурсі серед педагогічних працівників закладів 
освіти Кілійської міської ради «Мій кращий конспект уроку /заняття в 2023/2024 
навчальному році»: 6 педагогічних працівників(Лісківського закладу загальної середньої 
освіти (І місце), Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1 (І місце), Кілійського 
закладу загальної середньої освіти № 3 (ІІ місце), Дмитрівського закладу загальної 
середньої освіти (ІІ місце), Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2 (ІІІ місце), 
Опорного закладу освіти Шевченківський  заклад  загальної середньої освіти  (ІІІ місце);
- у територіальному заочному конкурсі «Мій відеоурок» в 2023/2024 навчальному році 
(учителька української мови та літератури Новоселівського закладу загальної середньої 
освіти  Кілійської міської ради);
- у територіальному заочному конкурсі «Кращий STEM-урок/захід» в 2023/2024 
навчальному році (учителька української мови та літератури Опорного закладу освіти 
Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 (ІІІ місце).

Червень 2024 року - організація роботи мовних загонів з українською мовою в 
таборах відпочинку з денним перебуванням в закладах загальної середньої освіти 



Кілійської міської ради влітку 2024 року (14 днів):
- Дмитрівський заклад загальної середньої освіти – 15 здобувачів освіти;
- Лісківський заклад загальної середньої освіти – 30 здобувачів освіти;
- Василівський заклад загальної середньої освіти – 10 здобувачів освіти.

Протягом 2024 року - проведення вебінарів, семінарів – практикумів, майстер – 
класів тощо для педагогічних працівників закладів освіти Кілійської міської ради щодо 
формування, удосконалення, реалізації їхньої професійної компетентності «володіння 
українською /державною мовою» у професійній діяльності:
- 11 вересня 2024 року - територіальний інструктивно – методичний вебінар для вчителів 
предметів мовно-літературної освітньої галузі (української мови та літератури,  
зарубіжної літератури) закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради на 
тему «Особливості організації освітнього процесу в умовах кризи: баланс безпеки та 
якості» (керівниця територіальної професійної спільноти вчителів української мови та 
літератури,  зарубіжної літератури  –  Бурцева Тетяна Іванівна, учителька української 
мови та літератури Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3 Кілійської міської 
ради), у якому взяли участь 30 учителів української мови та літератури закладів загальної 
середньої освіти Кілійської міської ради;
- 31 жовтня 2024 року - практичний онлайн-інтенсив «Я так роблю» для вчителів 
української мови та літератури, зарубіжної літератури закладів загальної середньої освіти 
Кілійської міської ради на тему «Практична  організація оцінювання учнів 5-7 класів 
НУШ на уроках  предметів мовно-літературної галузі», у якому взяли участь понад 30 
учителів української мови та літератури закладів загальної середньої освіти Кілійської 
міської ради;
- 04 січня 2024 року - І заняття територіальної школи перспективного педагогічного 
досвіду (ШППД) вчителів української мови та літератури, зарубіжної літератури закладів 
загальної середньої освіти Кілійської міської ради з проблеми «Формування  ключових та  
предметних компетентностей учнів на  уроках української мови та літератури, зарубіжної 
літератури» (керівниця  територіальної школи перспективного педагогічного досвіду 
вчителів української мови та літератури, зарубіжної літератури  Левченко Валентина 
Іванівна, учителька української мови та літератури Опорного закладу освіти 
Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2), у якому взяли участь 35 учителів 
української мови та літератури, зарубіжної літератури закладів загальної середньої освіти 
Кілійської міської ради;
-25 березня 2024 року - ІІ заняття територіальної школи перспективного педагогічного 
досвіду (ШППД) вчителів української мови та літератури, зарубіжної літератури закладів 
загальної середньої освіти Кілійської міської ради з проблеми «Формування  ключових та  



предметних компетентностей здобувачок/ здобувачів освіти на уроках української мови 
та літератури, зарубіжної літератури. Текст як засіб формування ключових та предметних 
компетентностей здобувачок/ здобувачів освіти на уроках української мови та літератури, 
зарубіжної літератури» (керівниця  територіальної школи перспективного педагогічного 
досвіду вчителів української мови та літератури, зарубіжної літератури  Левченко 
Валентина Іванівна, учителька української мови та літератури Опорного закладу освіти 
Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2), у якому взяли участь 22 учителі 
української мови та літератури, зарубіжної літератури закладів загальної середньої освіти 
Кілійської міської ради.
Ренійська міська територіальна громада:
Здобувачі освіти Ренійської міської ради у 2024 році брали участь у Міжнародних, 
загальнодержавних та регіональних конкурсах з української мови та літератури, 
українознавства, іграх, олімпіадах, інтелектуальних змаганнях, зокрема:
- ХХV Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика;
- ХV Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені 
Тараса Шевченка;
- Всеукраїнський конкурс учнівської творчості у номінації література за темою «Смійся 
лютий враже! Та не дуже, бо все гине, - слава не поляже»; 
- Всеукраїнський конкурс есе патріотично-громадянської тематики «Єднанням сильні!»; 
- конкурс краєзнавчо-дослідницьких робіт Всеукраїнської краєзнавчої експедиції - 
учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна»;
- мовознавчі турніри між учнями 6 – 11 класів;
- олімпіада з української мови та літератури ;
- конкурс есе «Моя Україна»;
- конкурс знавців української мови «Марафон знань» (4-11 кл).
- науково-дослідницькі роботи Малої академії наук України.
Саф’янівська сільська територіальна громада:
Протягом 2024 року учасники освітнього процесу закладів загальної середньої освіти 
Саф'янівської сільської ради брали активну участь  в освітніх заходах:
 - І-ІІ етапі інтелектуальних змагань з базових дисциплін серед учнів сільських шкіл  з 
української мови та літератури , в яких взяли участь 17 учнів 8-11 класів (наказ ДОН від 
11.10.2024 №172-ОД);
 - Міжнародному мовно - літературному  конкурсі учнівської та студентської молоді імені 
Тараса Шевченка, в якому взяли участь 64 учні 5-11 класів
(наказ управління освіти Саф'янівської сільської ради від 03.12.2024 №142/А);

- Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика;



взяли участь 103 учні 3-11 класів (наказ управління освіти Саф'янівської сільської ради 
від 24.12.2024 №159/А);
- Всеукраїнській учнівській олімпіаді з української мови та літературі серед учнів 8-11 
класів, взяли участь  41 учень (наказ управління освіти Саф'янівської сільської ради від 
26.11.2024 №136/А);
https://www.facebook.com/profile.php?id=100077899924957 
Вилківська міська територіальна громада:
З метою сприяння утвердженню державного статусу української мови, піднесення її 
престижу серед молоді, виховання поваги до культури й традицій українського народу 
традиційно проводиться Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика та 
Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені 
Тараса Шевченка; щороку у закладах освіти відзначається Міжнародний день рідної 
мови, День слов’янської писемності та культури, тиждень української писемності та 
мови; з нагоди відзначення Дня Соборності України у закладах освіти проводилися 
тематичні просвітницькі заходи: онлайн-уроки патріотичного виховання, лекції, виховні 
години, бесіди, присвячені темі соборності та єдності України: 
- «Будьмо сильні, вільні та єдині!», «Бережімо себе і Україну!», «Соборна Україна – 
одвічна мрія народу», «Українці у боротьбі за створення власної держави», «Сонце 
Соборності» та ін.; 
участь у Всеукраїнському радіодиктанті національної єдності; 
у Всеукраїнському багатожанровому конкурсі мистецтв «Мова серця», присвячений Дню 
української писемності та мови у номінації «Художнє читання», у V Відкритому 
марафоні з української мови; у Всеукраїнському диктанті з нагоди відзначення 
українського жіночого руху за ініціативи громадської організації «Центр гендерної 
культури», у Всеукраїнській інформаційно-просвітницькій акції  «Національний тиждень 
читання. Тиждень поезії», у Всеукраїнському конкурсі есе «1000 днів війни. Мій шлях», 
заходи до 210-річчя з дня народження Т. Шевченка тощо.
Загальна кількість проведених заходів:123.
Кількість учасників: 926.

3.4. Організація та проведення 
культурно-масових заходів 
національної патріотичної 
тематики, спрямованих на 

популяризацію української мови 
та національної ідентичності, 

утвердження статусу української 
мови як державної, розвиток 

гармонійної особистості 

Протягом 2024 року Суворовська селищна територіальна громада:
Протягом 2024 року всі заклади культури Катлабузької селищної ради Ізмаїльського 
району Одеської області проводили культурно-масові заходи національно- патріотичної 
тематики, спрямовані на популяризацію української мови та національної ідентичності, 
утвердження статусу української мови як державної.
Ізмаїльська міська територіальна громада:
В закладах культури міста з метою популяризації української мови та національної 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100077899924957


(Міжнародний день рідної мови, 
День української мови та 

писемності, відзначення ювілеїв 
діячів та пам’ятних дат 
української культури; 

Міжнародний фестиваль 
української культури «Відчуйте 

серцем Україну!» в м.Рені 
Одеської області) тощо

ідентичності, утвердження статусу української мови як державної проводяться заходи 
національно-патріотичного спрямування: інформаційна поличка «Блокпост державної 
мови», книжкова виставка «Мова – серце народу», огляд літератури «Солов’їна, 
барвінкова, українська рідна мово!», виставка-хроніка «Краса і сила українського слова», 
віртуальна виставка актуальної літератури «Вивчай! Знай! Рідну мову люби, поважай!», 
година державознавства «Україна – Держава свободи і єдності», екскурс в історію 
«Державність вимріяна поколіннями» з переглядом документального фільму «Скарби 
Української Державності», віха державотворення «Шлях у тисячу років», читацький 
форум «Вірю в Україну!», патріотична година «Україна моєї мрії», брейн-шторм «Рідна 
мово, ти квітнеш пелюстками слова…», інтелект-забави «Мовні викрутаси», патріотичне 
злагодження «Говори, пиши, шукай, спілкуйся, твори українською», мовознавча гра 
«Що? Де? Коли?», мовознавча повчалка «Перемикай на українську», дружня порада «Ми 
читаємо – і нас не здолати!», історико-літературна замальовка «Україно, ти для мене 
диво!», інтелектуальна гра «Чи добре ти знаєш свою країну?», поетично-патріотичне 
колаж «Мій край чудовий, Україна!», патріотичний медіа-квітник «Символ України і 
дарунок літа», година спілкування «Мій сонячний дім - моя Україна», година відкриттів 
«Є у центрі Європи незалежна країна», патріотичний альманах «Вільні творити 
майбутнє», голос новітньої історії  «Україна гідна свободи!», година національної 
гідності «Життя Україні, честь – собі!», вітальні хвилини «Письменник, що носив у душі 
сонце» (до 160-річчя від дня народження М. Коцюбинського), ювілейна палітра «Перший 
поет кіно» (до 130-річчя від дня народження О. Довженка), кіносніданок «Великий 
зодчий українського кінематографу» (до 130-річчя від дня народження О. Довженка), 
бібліорандеву «Кумедні пригоди від Юхима Чеповецького» (до 105-річчя від дня 
народження Ю. Чеповецького), виставка-ювілей «Незабутньому, неповторному, 
невмирущому» (до 100-річчя від дня народження П. Загребельного), виставка-
вшанування «Майстер історичних романів» (до 100-річчя від дня народження П. 
Загребельного), виставка-біографія «Славний діяч українського письменства» (до 205-
річчя від дня народження П. Куліша), виставка біографія «Художник українського слова» 
(до 100-річчя від дня народження П. Загребельного), книжкова виставка «Світлий геній 
українського слова» (до 255-річчя від дня народження І. П. Котляревського), літературне 
випробування «На гостини до маленьких, добрих і гарнесеньких … хух?!» (до 145-річчя 
від дня народження В. Короліва-Старого), літературні розваги «І починається казка 
…шкереберть» (до 105-річчя від дня народження Ю. Чеповецького), книжкове 
знайомство «Фентезі по-українськи» (до 75-річчя від дня народження Г. Почепцова), 
виставка-овація «Діамант української сцени» (до 170-річчя від дня народження М. 
Заньковецької).



Кілійська міська територіальна громада:
21.02.2024р - До  Міжнародного Дня рідної мови:
виховна година за темою: «О слово рідне, України слава» (Комунальний заклад 
«Кілійська школа мистецтв»);
21.02.2024р - відео-вікторина «Рідна мова – то доля народу» (Василівська філія 
комунального закладу «Центр культури, мистецтв і дозвілля» Кілійської міської ради)
 https://www.facebook.com/share/p/1DzhvUX6LC/
21.02.2024р - шанс вікторина «Українська мова - мудрості криниця» (Лісківська філія 
комунального закладу «Центр культури, мистецтв і дозвілля» Кілійської міської ради 
спільно з Лісківською філією комунального закладу «Кілійська публічна бібліотека» 
Кілійської міської ради)
https://www.facebook.com/share/p/1B4Wi5iaK9/
20.02.2024р - огляд літератури «Без мови рідної, юначе, й народу нашого нема» 
(Комунальний заклад «Кілійська публічна бібліотека» Кілійської міської ради) 
https://www.facebook.com/share/p/1AbmVrEfaQ/
21.02.2024р - інтелектуальне шоу «Моя колиско, мово українська» (Комунальний заклад 
«Кілійська публічна бібліотека» Кілійської міської ради)
https://www.facebook.com/share/p/1Ap4w22WQy/
21.02.2024р - літературно-музична година «Українська мова – мова калинова» 
(Новоселівська філія комунального закладу «Кілійська публічна бібліотека» Кілійської 
міської ради)
https://www.facebook.com/share/p/12JDNEPvhAM/
21.02.2024р - літературно-мистецьке лото: «Хай в серці живе рідна мова» (Фурманівська 
філія комунального закладу «Кілійська публічна бібліотека» Кілійської міської ради)
https://www.facebook.com/share/p/1B5KbGWrgi/
21.02.2024р - Поетична година: «Рідна мова – серця мого подих» (Червоноярська філія 
комунального закладу «Кілійська публічна бібліотека» Кілійської міської ради)
https://www.facebook.com/share/p/14caXhBVgN/
21.02.2024р - участь 12 закладів загальної середньої освіти у територіальному флешмобі - 
привітанні до Дня рідної мови;
- популяризація творчості українських письменників та письменників рідного краю.
Протягом 2024  року проведено у 12 закладах загальної середньої освіти понад 30 заходів, 
бібліотечних уроків, бесід, книжкових виставок тощо з популяризації творчості, 
відзначення ювілеїв та пам’ятних дат українських письменників, діячів української 
культури:
 - організація  постійнодіючих книжкових виставок і полиць;
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- участь здобувачів освіти ЗЗСО у ІУ  Відкритому марафоні з української мови (грудень 
2024 року).
09.03.2024р – інформаційна година до Шевченківських днів (Комунальний заклад 
«Кілійська школа мистецтв»)
До Дня української мови та писемності:
27.10.2024 р - інформаційна година (Комунальний заклад «Кілійська школа мистецтв»)
25.10.2024р - година  цікавих повідомлень «І возвеличимо на диво і розум наш, і нашу 
мову» (Комунальний заклад «Кілійська публічна бібліотека» Кілійської міської ради)
https://www.facebook.com/share/p/15gNpMnpgM/
25.10.2024 р - участь у Всеукраїнському радіо диктанті (Комунальний заклад «Кілійська 
публічна бібліотека» Кілійської міської ради)
https://www.facebook.com/share/p/14sMLaRQAp/ 
25.10.2024р - Участь учасників освітнього процесу закладів освіти  у День української 
писемності і мови (27.10.2024 ) у заході «Диктант національної єдності»
25.10.2024 року понад 300 учнів, педагогів, бібліотекарів, працівників 12 закладів 
загальної середньої освіти Кілійської міської ради, працівників Комунальної установи 
«Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Кілійської міської ради 
приєдналися до написання Радіодиктанту національної єдності.
Протягом 2024 року - проведення на територіальному рівні та участь у  обласному етапі 
Всеукраїнської дитячо-юнацької війського-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)
  Взяли участь:
-І (територіальний) етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 
«Сокіл» («Джура») у 2024  році:
-старша вікова група (15-17 років):
1.«Таборування» (встановлення намету, розпалювання багаття, приготування та прийом  
їжі,  козацькі розваги, згортання табору тощо)
-Майстер-класи: 
1) установлення та розбирання намету (під час таборування); 
2) виготовлення носилок з підручних матеріалів для транспортування потерпілого; 
3) оперативне виготовлення носилок з підручних матеріалів для транспортування 
пораненого

2.Конкурс «Впоряд» - демонстрація навичок зі стройової підготовки (впоряду),  
виконання вправ муштрового впоряду та маршової патріотичної пісні 
3.Змагання «Рятівник» - змагання з надання першої долікарської допомоги, у тому числі 
надання допомоги в зоні обстрілу та транспортування «потерпілого» і демонстрація 
елементів рятувальних робіт 
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4.Інтелектуальна вікторина - конкурс «Відун», тема «Воїни століття», на виявлення знань 
з історії України, зокрема доби Козаччини, українських військових формувань різних 
епох, сучасних Збройних Сил України, сучасної російсько-української 
5.Творчо – мистецький конкурс «Ватра», який є візиткою рою та за змістом відповідає 
темі «Дякуємо захисникам!»,  відео звернення рою до Захисників України, героїв 
Небесної Сотні й сучасних українських воїнів ЗСУ, які беруть участь у російсько-
українській війні 
6.Конкурс звітів про роботу роїв «Книга звитяг» (щоденник), яка складається з двох 
частин: «Спадок», та «Здобуток»
-середня  вікова група (11-14 років):
1. «Таборування» (встановлення намету, розпалювання багаття, приготування та прийом  
їжі,  козацькі розваги, згортання табору тощо)
- Майстер-класи: 
- 1) установлення та розбирання намету (під час таборування); 
- 2) виготовлення носилок з підручних матеріалів для транспортування 
потерпілого; 
- 3) оперативне виготовлення носилок з підручних матеріалів для транспортування 
пораненого

2. Конкурс «Впоряд» - демонстрація навичок зі стройової підготовки (впоряду),  
виконання вправ муштрового впоряду та маршової патріотичної пісні
3. Змагання «Рятівник» - змагання з надання першої долікарської допомоги, у тому числі 
надання допомоги в зоні обстрілу та транспортування «потерпілого» і демонстрація 
елементів рятувальних робіт
4. Інтелектуальна вікторина - конкурс «Відун», тема «Воїни століття», на виявлення знань 
з історії України, зокрема доби Козаччини, українських військових формувань різних 
епох, сучасних Збройних Сил України, сучасної російсько-української війни
5. Творчо – мистецький конкурс «Ватра», який є візиткою рою та за змістом відповідає 
темі «Дякуємо захисникам!»,  відео звернення рою до Захисників України, героїв 
Небесної Сотні й сучасних українських воїнів ЗСУ, які беруть участь у російсько-
українській війні
6. Конкурс звітів про роботу роїв «Книга звитяг» (щоденник), яка складається з двох 
частин: «Спадок», та «Здобуток»
- Територіальний етап Всеукраїнського заочного конкурсу звітів про роботу роїв 
молодшої вікової групи(6-10 років) Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-
патріотичної гри «Сокіл» («Джура») -  2024
- Відповідно до наказу Українського державного центру національно-патріотичного 



виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді від 02.04.2019 № 29-А «Про 
затвердження Порядку реєстрації куренів Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-
патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)», зареєстровані курені 9 (із 12) закладів загальної 
середньої освіти Кілійської міської ради.
27.09.2024р - участь здобувачів/здобувачок освіти, учителів/учительок, бібліотекарів 
закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради у :
- відкритій лекції «Козацькими шляхами Одещини», за ініціативою КЗВО «Одеська 
академія неперервної освіти Одеської обласної ради» до Дня захисників і захисниць 
України та Дня українського козацтва  проводила докторка історичних наук, професорка 
Олена Бачинська;
27.11.2024 року – вебінар - мовний практикум «Мовна культура і професійна 
майстерність» за участі Коваленко Лариси Василівни, кандидатки педагогічних наук, 
завідувачки відділу української мови та літератури, мов національних меншин і 
зарубіжної літератури, доцентки кафедри філології та гуманітарних наук, магістра з 
публічного управління та адміністрування КЗВО «Вінницька академія неперервної 
освіти».
27.10.2024р - участь у ІV Міжнародному фестивалі української культури «Відчуйте 
серцем Україну» (м. Рені)  - участь народного вокального ансамблю обоянської пісні 
«Василяночка» Василівської філії комунального закладу «Центр культури, мистецтв і 
дозвілля» Кілійської міської ради; солістки Василівської філії комунального закладу 
«Центр культури, мистецтв і дозвілля» Кілійської міської ради Тетяни Безрученко; 
солістки Лісківської філії комунального закладу «Центр культури, мистецтв і 
дозвілля» Кілійської міської ради Анастасії Николенко.
https://www.facebook.com/share/p/1BQe2hzBGy/
https://www.facebook.com/share/p/15rRaFoACi/
Ренійська міська територіальна громада:
З метою підвищення ролі української мови як національної цінності та важливого 
атрибута національної ідентичності, подолання мовно-культурної меншовартості 
українців, протягом 2024 року було проведено низку культурно-масових заходів 
національної патріотичної тематики, а саме: 
до Міжнародного дня рідної мові
21.02.2024 в Котловинській сільській бібліотеці-філії КЗ «Публічна бібліотека» 
Ренійської міської ради учнями 5-го класу проведено літературний час «Рідна мова – 
коріння нації». Також оформлена книжкова виставка «Наш скарб - рідна мова», де 
представлено кращі зразки традиційних жанрів української народної творчості, 
маловідомі сторінки величезної книги, ім’я якої – українська мова, а також художнє слово 
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поетів та письменників Бессарабії
https://www.facebook.com/share/p/19rqVMBp5x/
21.02.2024  проведено тематичний захід  для дітей  «Рідна мова -  давня дивина». Діти  
відповідали на запитання вікторини, обговорювали притчі та казки, читали вірші про 
рідну мову (с. Котловина, будинок культури).
https://www.facebook.com/share/p/15rmzEfHZT/
21.02.2024 на базі Ренійської гімназії № 1 проведено:
Читацькі квести «Хто багато читає, той багато знає»
Виховна година «Рідна мова – пісня солов’їна»
Година спілкування «Краща мова в найкращої нації!»
Виховна година «Є мова – є Україна»
Уроки вільних думок «Я знаю силу слова», «Я з дитинства звик до того, щоб чути 
українську мову»
Уроки-мандрівки в минуле "Із сивої глибини віків бере початок наша мова..." 
Година спілкування «Мовна скарбничка»
Круглий стіл учнівського самоврядування «Рідна мова – моя честь і гідність»
Відео «Українські прислів’я та гуморески» 
Конкурс малюнків на тему «Буду я навчатись мови золотої»
https://www.facebook.com/share/v/1AfiV53G5G/
https://www.facebook.com/share/p/19pbcN2FuZ/
https://www.facebook.com/share/v/14H9hYRCqa/
до Дня української писемності та мови 
21.10.2024 року проведено інформаційний захід за участю клієнтів пробації та персоналу 
Ізмаїльського районного відділу № 3 філії Центру пробації в Одеській області у відділі 
обслуговування користувачів КЗ «Публічна бібліотека» Ренійської міської ради. На 
заході бібліотекари розповіли про історичні факти та витоки заснування і розвитку 
державної мови та літератури.
https://www.facebook.com/share/p/18PkdjkuCA/
Участь вихованців Долинської філії КЗ «Центр культури і дозвілля» РМР у флешмобі 
#мовавільних 
https://www.facebook.com/share/p/15VCTM84ES/
літературний вернісаж «Збережемо наш скарб – рідну мову» (с. Долинське, будинок 
культури).
https://www.facebook.com/share/p/12AGNSJ3t5D/
25.10.2024 – театралізоване свято «Рідне слово – музика душі» в ОЗ Ренійський ліцей №1 
Ренійської міської ради.
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https://www.facebook.com/share/p/18fu7sxoJc/
26.10.2024 тематичний захід «Ой, яка чудова українська мова» (с. Котловина, будинок 
культури)
https://www.facebook.com/share/p/154ngF56Hg/
26.10.2024 поетичний флешмоб «Кохані звуки, рідне слово – моя сердечна українська 
мово»
https://www.facebook.com/share/p/19ZUpk8Z4Y/
На базі Ренійської гімназії № 1 проведено:
Брейн-ринг «Знавці української мови», урок-презентація «День української писемності та 
мови», мовознавча година «Експлейнер про історію української мови», година єднання 
«Українська мова – наша душа», перегляд презентації «Петро Яцик – справжній 
українець», літературні читання «І рідне слово забринить…», міні-марафон «Мова – 
жива», учнівський фото-проєкт «Цікаві факти про рідну мову», флешмоб «Українські 
прислів’я»
https://www.facebook.com/share/v/18U1KFkJ2n/
Участь педагогів та здобувачів освіти у Всеукраїнському радіодиктанті національної 
єдності
https://www.facebook.com/share/p/1B8HWoz6FN/
https://www.facebook.com/share/p/152M2sz3kA/
https://www.facebook.com/share/p/14Z7osUjtU/
Участь працівників закладів культури та відвідувачів у загальнонаціональному диктанті 
єдності. 
https://www.facebook.com/share/p/19ZXy6iE5s/
З нагоди відзначення ювілеїв діячів та пам’ятних дат української культури
до Дня народження Тараса Шевченка:
Конкурс учнівських творів «Любіть Україну! Всім серцем любіть!»
Відео читців-декламаторів: «Борітеся – поборете!» 
https://www.facebook.com/share/v/19gLz354G7/
до Дня народження Лесі Українки:
https://www.facebook.com/share/v/1FwdSHdh21/
Поетичний флешмоб: «Хто вам сказав, що я слабка?»
Круглий стіл учнівського самоврядування: «Леся Українка – людина, народжена 
Україною»
до Всесвітнього дня поезії:
Відео читців-декламаторів: «В поезії живе душа моя!»
https://www.facebook.com/share/v/19a8D4EWPr/ 
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https://www.facebook.com/share/v/14zZrhcYQb/
https://www.facebook.com/share/v/15kNU6iWni/
Круглий стіл учнівського самоврядування «Читаємо українське!»
Літературні читання з місцевою поетесою:
https://www.facebook.com/share/p/18U1g6uhxa/
До Міжнародного дня грамотності:
Години спілкування: «Бути грамотним – це модно!»
https://www.facebook.com/share/p/15BysbifTY/
Інформаційні хвилинки: «Така цікава і барвиста мова».
В рамках Всеукраїнського місячника бібліотек:
Фотовиставка «Читаюча шкільна родина»
https://www.facebook.com/share/p/1G3NkepD3Q/
https://www.facebook.com/share/v/19rSEacURh/
07.09.2024 до 255-ої річниці з дня народження письменника Івана Котляревського в 
Котловинській сільській бібліотеці-філії КЗ «Публічна бібліотека» Ренійської міської 
ради відбувся тематичний перегляд "Лицар української словесності" та інформаційна 
година, де діти ознайомилися з життям українського поета та творчістю драматурга-
перекладача І. Котляревського.
https://www.facebook.com/share/p/12Cy97i3CVg/
17.09.2024 до 160-ої річниці з дня народження письменника Михайла Коцюбинського в 
Котловинській сільській бібліотеці-філії КЗ «Публічна бібліотека» Ренійської міської 
ради відбувся тематичний перегляд "Видатний письменник - новатор" та інформаційна 
година, де діти ознайомились з життям та творчістю великого письменника М. 
Коцюбинського.
https://www.facebook.com/share/p/1BiW5i7bXa/
03.11.2024 у відділі обслуговування користувачів КЗ «Публічна бібліотека» Ренійської 
міської ради згадували  письменників і поетів, які стали жертвами терору і презентували  
виставку «Розстріляне відродження. Голоси крізь час». Випускник ліцею №1, призер 
Всеукраїнського конкурсу науково-дослідницьких робіт МАН, Кириленко Володимир 
провів лекцію  - презентацію  «Розстріляне відродження. Не дай йому покритись пилом». 
Змістовну, захоплюючу  розповідь про трагічні сторінки нашої історії з цікавістю 
прослухали  учні 10 класу ОЗ Ренійський ліцей №1 та читачі бібліотеки.
https://www.facebook.com/share/p/17s2faU3Vh/
20.11.2024 в музеї Котловинського ліцею пройшов цікавий захід – літературна вітальня 
«Проба пера». На заході пролунали зворушливі вірші дітей про Батьківщину, рідний дім, 
сім’ю і, звичайно ж, про війну.
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https://www.facebook.com/share/p/15X9Z8y77J/
Жовтень 2024 року – проведено ХV Міжнародний фестиваль української культури 
«Відчуйте серцем Україну» в Ренійській громаді.
https://www.facebook.com/share/p/18ZpHfFKbn/

4.Відкриття мережі курсів з вивчення української мови для різних категорій осіб, у тому числі на безоплатній основі
4.1. Відкриття мережі 

безкоштовних очних та онлайн-
курсів з української мови у 

бібліотечних і клубних закладах 
територіальних громад області 

для пересічних громадян області, 
здійснення інших заходів щодо 

сприяння опануванню державної 
мови для різних категорій осіб, у 

тому числі безкоштовно

Протягом 2024 року Кілійська міська територіальна громада:
Організація та проведення засідань розмовного клубу «Хай живе українське слово» 
(Комунальний заклад «Кілійська публічна бібліотека» Кілійської міської ради):
27.08.2024р - організаційне засідання
https://www.facebook.com/share/p/18d5E8D9vc/
27.09.2024р - «Електронні книги проти паперових»
https://www.facebook.com/share/p/19n6SGEBMh/
https://www.facebook.com/share/p/1HSDdSnY2v/
30.10.2024р - «Штучний інтелект: можливості, ризики та етичні виклики»
https://www.facebook.com/share/p/15kdYJGyqJ/
https://www.facebook.com/share/p/18ogGZT8Y8/
27.11.2024р - «Чи є щастя вибором чи обставинами»
https://www.facebook.com/share/p/18Hoaot9pt/
https://www.tiktok.com/@library_kiliya/video/7439672702702472456?_t=ZM-
8sYqMLDX2Hu&_r=1
23.12.2024р - «Міфи та реальність новорічних обіцянок: чи справді варто змінювати себе 
з 1 січня»
https://www.facebook.com/share/p/15Wook9ieZ/
Ренійська міська територіальна громада:
З метою ефективного впровадження державної мовної політики в Ренійській громаді:
-організовано протягом січня-березня 2024 року проведення курсу «Ділова українська 
мова» в рамках проєкту «Освітній простір» для працівників органів місцевого 
самоврядування, комунальних установ, закладів культури;
-поширено інформацію про Онлайн-платформи для вивчення української мови та історії 
державотворення
на веб-сайті Ренійської міської ради
https://reniyska-gromada.gov.ua/news/1732790167/
на офіційній сторінці відділу культури, туризму, молоді та спорту Ренійської міської 
ради:
https://www.facebook.com/share/p/1BCjGtuEJX/
на сторінках соцмереж закладів культури:
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https://www.facebook.com/share/p/178C9UoM4K/
https://www.facebook.com/share/p/15q2BXmRUE/

5. Покращення якості викладання державної мови
5.1. Забезпечення закладів освіти 

підручниками та фаховою 
періодикою, іншою навчальною, 

пізнавальною і художньою 
літературою українською мовою

Протягом 2024 року Суворовська селищна територіальна громада:
Всі учні закладів загальної середньої освіти Катлабузької селищної ради забезпечені 
підручниками та посібниками незалежно від форми здобуття ними повної загальної 
середньої освіти.
Кілійська міська територіальна громада:
Поповнення бібліотечних фондів закладів загальної середньої освіти Кілійської міської 
ради художньою, пізнавальною, довідковою, енциклопедичною літературою українською 
мовою.
У 2024 році бібліотечний фонд закладів загальної середньої освіти поповнився на 15 
примірників (2250,00 грн.).
Поповнення бібліотечних фондів закладів загальної середньої освіти Кілійської міської 
ради підручниками українською мовою навчання.
У 2024 році бібліотечний фонд закладів загальної середньої освіти поповнився на 14415 
примірників (1872251,52 грн.).
Своєчасне замовлення навчальної та методичної літератури для закладів загальної 
середньої освіти Кілійської міської ради за державні кошти.
У 2024 році здійснено замовлення підручників і посібників для здобувачів освіти:
1 класу в кількості 776 прим.;
2 класу в кількості 1837 прим.;
7 класу в кількості 6771 прим.,
11 класу в кількості 2348 прим.
Ренійська міська територіальна громада:
У 2024 році фонди комунального закладу «Публічна бібліотека» Ренійської міської ради 
поповнено навчальною, пізнавальною і художньою літературою українською мовою.
Надійшло за 2024 рік 366 примірників, а саме:
навчальної - 60 прим.
пізнавальної -110 прим
художньої -196 прим. 
Кількість  української книги в загальному фонді КЗ» «Публічна  бібліотека» РМР - 30225 
примірників;
надходження фонду складає  1,2 %
03.02.2024 - у рамках проєкту “Польська полиця в Україні”, організованого Інститутом 

https://www.facebook.com/share/p/178C9UoM4K/
https://www.facebook.com/share/p/15q2BXmRUE/


Книги та фінансованого з коштів Міністерства Культури та Національної Спадщини 
Республіки Польща у співпраці з Українським інститутом книги Котловинська сільська 
бібліотека-філіал  КЗ «Публічна бібліотека» Ренійської міської ради отримала у 
подарунок 20 книг польських авторів у перекладі українською мовою. Твори класичної та 
сучасної літератури для дорослих та молодших читачів.
https://www.facebook.com/share/p/18Q5LMLZZq/
03.07.2024 Фонд КЗ «Публічна бібліотека» РМР  поповнили книги про героїчне і трагічне 
минуле країни та свідчення реальних людей про пережите в наш час, розповіді про 
видатних діячів, вчених, художників, артистів. В нових книгах кожен може знайти для 
себе щось цікаве і поповнити знання важливою інформацією.
https://www.facebook.com/share/p/1BGk29Fi9y/
19.07.2024 поповнення 42-а україномовними виданнями фонду Котловинської сільської 
бібліотеки-філії від землячки Тетяни Казани. Це розвиваючі і мотиваційні видання для 
корисного і цікавого читання, повчальні історії.
https://www.facebook.com/share/v/1EyHpfSCUo/
09.11.2024 в Котловинській сільській бібліотеці-філії відбулась презентація книжкових 
новинок для дітей. Це нові, сучасні, пізнавальні, довідкові та інші книги. Діти із 
задоволенням ознайомились з новинками та обрали ті, що сподобалися.
https://www.facebook.com/share/p/17zw6SwjWW/
01.11.2024  КЗ «Публічна бібліотека» РМР  взяла участь у проєкті «Німецька полиця в 
Україні», який є частиною проєкту «Обмін між німецькою та українською книжковою та 
літературною індустрією», що фінансується Уповноваженою  федерального уряду 
Німеччини з питань культури та засобів масової інформації та реалізується Гете-
Інститутом, Німецькою асоціацією видавців та книгорозповсюджувачів і Українським 
Інститутом Книги. Завдяки міжнародному проекту "Німецька полиця в Україні" в 
бібліотеці з’явився комплект із 14 новеньких книжок німецьких класиків та сучасних 
авторів. 
https://www.facebook.com/share/p/157qGC8BAg/
Саф’янівська сільська територіальна громада:
Заклади освіти Саф'янівської сільської ради забезпечені  підручниками та художньою 
літературою на 93%.

5.2. Створення і підтримка 
електронних ресурсів для 
популяризації української 
літератури, у тому числі 

забезпечення функціонування в 
бібліотеках «Української 

Протягом 2024 року Кілійська міська територіальна громада:
Протягом 2024 року:
Створення і підтримка електронних ресурсів для популяризації української літератури, у 
тому числі забезпечення функціонування в бібліотеках закладів загальної середньої 
освіти Кілійської міської ради «Української цифрової бібліотеки»:

https://www.facebook.com/share/p/18Q5LMLZZq/
https://www.facebook.com/share/p/1BGk29Fi9y/
https://www.facebook.com/share/v/1EyHpfSCUo/
https://www.facebook.com/share/p/17zw6SwjWW/
https://www.facebook.com/share/p/157qGC8BAg/


цифрової бібліотеки» - Кілійський заклад загальної середньої освіти №3 (бібліотекарка Загрійчук М.В.)
- Опорний заклад освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти №4 (бібліотекарка 
Волкова М.В.)

5.3. Введення обов’язкового 
модуля з української мови на 

курсах підвищення кваліфікації 
усіх категорій педагогічних 

працівників «Реалізація 
компетентності «володіння 

українською/державною мовою» 
у професійній діяльності 

сучасного вчителя предметника

Протягом 2024 року Кілійська міська територіальна громада:
Протягом 2024 року:
Організація підвищення кваліфікації педагогічних працівників  закладів освіти Кілійської 
міської ради на курсах підвищення кваліфікації при КЗВО «Одеська академія неперервної 
освіти Одеської обласної ради», спрямованих на поглиблення знань із української мови з 
проходженням учителями обов’язкового модуля з української мови на курсах підвищення 
кваліфікації усіх категорій педагогічних працівників «Реалізація компетентності 
«володіння українською /державною мовою» у професійній діяльності сучасного 
вчителя - предметника.
Ренійська міська територіальна громада:
У 2024 році з метою розвитку та удосконалення професійної компетентності педагогічні 
працівники взяли участь у таких курсах: 
«Ділова українська мова» (викладач Кічук Н.М.);
«Новий український правопис»; 
«Вивчаємо українську мову в школі та повсякчас»;
«Захист України та формування патріотичної свідомості».

5.4. Створення навчальних 
підручників «Українська мова» 
для шкіл (класів) з навчанням 
молдовською мовою для 5-9 

класів відповідно до Модельних 
навчальних програм з 

української мови для шкіл 
(класів) з навчання молдовською 

мовою на основі Нового 
державного стандарту базової 

середньої освіти 2020 року

Протягом 2024 року Кілійська міська територіальна громада:
Протягом 2024 року:
Участь учителів Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської 
ради у створенні навчальних підручників «Українська мова» (5-9 класи) для закладів 
загальної середньої освіти (класів) з навчанням молдовською мовою відповідно до 
Модельних навчальних програм з української мови для закладів загальної середньої 
освіти (класів) з навчанням молдовською мовою на основі Нового державного стандарту 
базової середньої освіти.

5.5. Розроблення  навчально-
методичних матеріалів для 

вчителів української мови та 
літератури до підручників  

«Українська мова та література» 
(5-9 класи)  з навчанням 

молдовською мовою

Протягом 2024 року Кілійська міська територіальна громада:
Протягом 2024 року:
Участь учителів Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської 
ради у розробленні навчально-методичних матеріалів для вчителів української мови та 
літератури до підручників  «Українська мова та література», «Українська мова» (5-9 
класи) для закладів загальної середньої освіти (класів) з навчанням молдовською мовою.

6. Розвиток національної словникової бази та забезпечення вільного доступу до неї користувачів



6.1. Забезпечення поповнення 
бібліотечних фондів словниками 

для забезпечення вільного 
доступу до них користувачів, 

аудіовізуальна промоція 
словникової бази та в інші 

способи

Протягом 2024 року Ізмаїльська міська територіальна громада:
Одним із напрямків роботи закладів культури з розвитку та функціонування української 
мови як державної є промоція та популяризація україномовної книги. Популяризація 
книжкової продукції та читання українською мовою в м. Ізмаїл здійснюється через дві 
централізовані бібліотечні системи: для дорослих і для дітей. Потреби в бібліотечному 
обслуговуванні жителів міста задовольняються в повному обсязі. За рахунок коштів 
міського бюджету було придбано для публічних бібліотек міста книги в кількості 764 
примірника.
Кілійська міська територіальна громада:
В 2024 році фонд комунального закладу «Кілійська публічна бібліотека» Кілійської 
міської ради було поповнено  3 словниками  українською мовою.
Ренійська міська територіальна громада:
Фонд комунального закладу «Публічна бібліотека» Ренійської міської ради у 2024 році 
поповнено таким чином:
словників - 36   примірників;
енциклопедія сучасної літератури - 12 примірників.

7. Сприяння створенню інформаційної, у тому числі медійної, україномовної продукції, у тому числі для дітей
7.1. Створення медіа-продуктів з 

українознавства, тематичних 
тренінгів з популяризації 

українських звичаїв та обрядів 
Одеської області

Протягом 2024 року Кілійська міська територіальна громада:
09.10.2024р - відео майстер-клас з виготовлення традиційної страви мешканців села 
Шевченкове Ізмаїльського району Одеської області «Карагметська кухня. Юшка» 
(Шевченківська філія комунального закладу «Центр культури, мистецтв і дозвілля» 
Кілійської міської ради)
https://m.youtube.com/watch?v=qISAmv-2P08
20.12.2024р - відео майстер-клас з приготування борщу та гарячого солодкого пряного 
вина на другий день святкування весілля у селі Трудове Ізмаїльського району Одеської 
області «Весільні традиції» (Трудівська філія комунального закладу «Центр культури, 
мистецтв і дозвілля» Кілійської міської ради)
https://www.facebook.com/share/v/19s557hTfQ/
Ренійська міська територіальна громада:
На офіційній сторінці відділу культури, туризму, молоді та спорту Ренійської міської 
ради розповсюджено відеоролик «Мовне питання. Як мільйони українців стали 
російськомовними?»
https://www.youtube.com/watch?v=NRpqxe9Y5Qc
https://www.facebook.com/share/p/19oQW5vZup/

8. Подальша підтримка книговидавничої справи українською мовою

https://m.youtube.com/watch?v=qISAmv-2P08
https://www.facebook.com/share/v/19s557hTfQ/
https://www.youtube.com/watch?v=NRpqxe9Y5Qc
https://www.facebook.com/share/p/19oQW5vZup/


8.1. Забезпечення видання 
українською мовою кращих 

зразків книг краєзнавчої, 
історичної, дитячої 

етнографічної, краєзнавчої 
тематики, художньої літератури 

місцевих авторів

Протягом 2024 року Ренійська міська територіальна громада:
Видання книги Ткачук Т.В. «Станіслав Топала – вірний син України». В книзі 
розповідається про короткий життєвий та бойовий шлях юного воїна ЗСУ Станіслава 
Топала. Презентація книги відбулась 22 квітня 2024 року в КЗ «Публічна бібліотека» 
Ренійської міської ради. Тамара Василівна Ткачук розповіла яким був Станіслав в шкільні 
роки, про що мріяв, чого прагнув досягти. Працівники бібліотеки представили на 
виставці  «Відлуння війни» публікації про Станіслава Топала, який загинув в м. 
Маріуполь, виконуючи військовий обов’язок. (наклад – 100 примірників)
https://www.facebook.com/share/p/18H7boi6HS/

8.2. Промоція та популяризація 
україномовної книги шляхом 

проведення виїзних книжкових 
виставок та/або ярмарок 

(«Українська книга на Одещині», 
«Зелена хвиля» тощо)

Протягом 2024 року Кілійська міська територіальна громада:
18.10.2024р - книжковий ярмарок «Книга = життя» (комунальний заклад «Кілійська 
публічна бібліотека» Кілійської міської ради)
https://www.facebook.com/share/p/15M5EU5Lk7/
Інтернет-видання «Махала» | У суботу, 19 жовтня, місто Кілія відсвяткувало День 
народження. День був насичений заходами, основні урочистості відбулись у Сквері... | 
Instagram

9. Створення умов для підвищення обізнаності громадян про порядок застосування норм законодавства про державну мову в усіх соціальних сферах
9.1. Інформування споживачів 

(виступи на ТБ, на радіоканалах, 
та т.ін.), продавців товарів, 

надавачів послуг та виконавців 
робіт щодо нормативного 

врегулювання питання 
використання державної мови у 
відповідних сферах суспільного 

життя

Протягом 2024 року Кілійська міська територіальна громада:
Протягом 2024 року:
з метою дослідження стану функціонування української мови як  державної, виявлення 
ознак, що можуть свідчити про порушення норм, встановлених чинним законодавством, 
спеціалістами виконавчого комітету Кілійської міської ради на постійній основі 
здійснюються моніторинг щодо дотримання норм мовного законодавства у всіх сферах 
суспільного життя Кілійської міської територіальної громади Ізмаїльського району 
Одеської області. У разі виявлення ознак порушення  вищезазначених норм, проводиться 
інформаційно-роз’яснювальна робота щодо нормативного врегулювання питання 
використання державної мови.
Ренійська міська територіальна громада:
В Ренійській громаді немає ТБ та радіоканалів.
Інформування споживачів та об’єктів господарювання щодо використання державної 
мови у відповідних сферах суспільного життя виконується на офіційних сторінках 
соціальних мереж органів місцевого самоврядування
https://www.facebook.com/share/p/1djUeHUBi7/

https://www.facebook.com/share/p/18H7boi6HS/
https://www.facebook.com/share/p/15M5EU5Lk7/
https://www.instagram.com/mahala.reserve/p/DBWF2r-MiDi/?img_index=3
https://www.instagram.com/mahala.reserve/p/DBWF2r-MiDi/?img_index=3
https://www.instagram.com/mahala.reserve/p/DBWF2r-MiDi/?img_index=3
https://www.facebook.com/share/p/1djUeHUBi7/


9.2. Організація інформаційних 
поличок про порядок 

застосування норм 
законодавства про державну 

мову

Протягом 2024 року Ренійська міська територіальна громада:
Інформаційні полички – це ефективний інструмент для поширення знань про порядок 
застосування норм законодавства щодо державної мови серед мешканців Ренійської 
громади. Вони розташовані у громадських приймальнях, навчальних закладах, центрах 
надання адміністративних послуг (ЦНАП), у бібліотеках, закладах культури тощо.
Мета створення інформаційних поличок:
надання доступної інформації про вимоги Закону України «Про забезпечення 
функціонування української мови як державної»;
підвищення рівня обізнаності громадян про їхні мовні права та обов'язки;
формування позитивного ставлення до використання української мови в усіх сферах 
суспільного життя.
Також розповсюджено інформаційні матеріали щодо застосування української мови як 
державної в усіх сферах суспільного життя на офіційних сторінках соціальних мереж. 
https://www.facebook.com/share/p/1BLNYqt1aX/
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